

■多空擂台

看多观点

上证指数两度击穿年线被收,后市维持横盘小幅度反弹的概率较大,投资者目前不宜在低位过分杀跌,对成长性良好的超跌优质股则可少量介入。(万兵)

从技术上分析,笔者的7号操盘线位于4550点,今天会下降到4500点附近,对指数有牵引作用,反弹随时会触及该线。大盘的支撑先看4330点,在没有有效击穿之前,4500点是短线卖出机会,只有突破之后,才能继续看高。击破4330点的结果是快速考验4000点,在这个位置,建议大家不要盲目出局,以免指数出现绝地反击。(寂寞先生)

昨天大盘跌破年线,不排除故意逼空的可能,利用投资者对年线的恐惧逼迫中小投资者做空,从而获取更多的筹码。经过连续恐慌性暴跌之后,当前应特别注意避免在低位盲目杀跌,有资金条件的投资者可以考虑潜力品种采取逢低吸纳的策略,过年会有红包给你的。(散户操作)

看空理由

从大盘破了4778点到现在,本人一直看空,每次反抽本人都认为是出货的良机,所以本人说的一句话就是快进快出,赚钱就走人。现在的行情就是如此,不进场,进了可能被套,特别是你不会精选个股时更是如此。4330点的反抽本人一再提醒,力度不容乐观,为什么我不说这是一个反抽,只说是反抽,原因就是本人并不认为这儿是底,真正的反弹不到4100点—4200点区间产生的可能性不大。(江恩看盘)

由于昨天已经跌破年线,量能基本为地量,大盘下跌的速度明显放缓,空头的力量基本消耗殆尽,底部震荡筑底开始。但由于人气消失过大,加上今天是周五,有“周末情结”。故今天风险等级由三级升为四级。(波段之子)

中石油昨天盘中忽然发力,蓝筹股随之而动,股指也忽然掉头向上,这时投资人一下子冲动了,认为中石油开始发力就意味着大盘见底,其实不然,中国石油目前深陷股价泥潭,一时难以自拔,每次反弹只会令股价再次大跌,导致大盘更大的跌幅。(王新平)

迎接黎明前的黑暗

昨日大盘指数仅下跌了34.46点,但盘中个股跌势惨烈,应验了我近期一再提出的大盘底部结构性调整的判断。这告诉我们,指数的调整已接近尾声,但个股的调整刚刚开始,这预示着市场的调整已进入最为惨烈的阶段,那就是整个市场的底部阶段开始形成,黎明前的黑暗最黑,熬过去,曙光就在眼前。

昨日大盘收在4383.39点,暂收在半年线之下,两市成交量较昨日减少了262.39亿元,市场呈价跌量减的态势。收盘时,有5家股票涨停,有48家股票跌停,跌幅超过0.78%的股票家数有1144家,这说明市场调整的不再是指数,而是个股,“一九”现象是昨日市场的最大特点。而从成交量的快速萎缩看,市场的观望气氛严重,年线附近

强势股补跌是大盘见底征兆

昨天大盘继续围绕年线进行震荡,上午在中石油的带领下大盘有所反弹,但在大盘反弹的同时,二三线股开始杀跌,前期强势个股明显出现补跌,尾盘出现明显的杀跌现象,虽然指数跌幅不大,但跌停的个股多达几十只。

昨天大盘走出一一种最恶劣的走势,在中石油等大盘股企稳反弹之际,前期走强的二三线个股开始杀跌,尤其是下午银行板块的一波反弹后,除了昨天走强的奥运、电力、钢铁等

希望之火用“石油”点燃

近期表现强势的股票昨日却大多出现了大幅下跌,恐慌气氛仍在蔓延,大盘真的很可怕吗?我倒不这么认为。股票在下跌过程中,普通投资者最喜欢做的是什么呢?抄底。在大盘一路下跌过程中,抄底的投资者屡抄屡套,最后资金用完了,股票还在下跌,所以就丧失了信心,所以,虽然上周很多强势股创新高的股票涨幅很大,但对市场的刺激作用却不大,因为,大多投资者不敢去追那些不断创新高的股票,只有处于低位的股票表现强势才能引起广大投

资者的兴趣。再看看市场的情况,昨天盘面主要有2个特征,首先,近期表现强势的股票大多出现了大跌,表面上对市场伤害不大,其实,因为大多投资者不敢买它们,所以负面作用很小,另外,这些强势票由于大上升趋势是好的,所以跌一下对主力也没有什么伤害,反倒更有利于洗盘;盘面的另一个特征是在中石油为首的超跌股出现了逆市强劲上涨,由于大多数投资者是套在不断创新低的这些超跌股中的,所以,以中石油为首的超跌股的

多空双方进行试探性较量,看周边市场的脸色已成为A股市场与国际股市接轨的特征之一。从昨日的盘面看,中石油成为大盘力挽狂澜的英雄,对指数的下跌减缓起到了至关重要的作用,而奥运题材股票,由于前期跌幅较深,又成为市场主力短线炒作的对象;而煤炭股、高价股、业绩亏损股、前期的强势股、概念股,则成为市场主力出逃的对象。弱市中没有不涨的股票,强市中没有不跌的股票,只是早一点与晚一点的问题而已,这就是市场规律,这就是为什么一再强调指数的原因所在。年报公布前,用业绩来说话,而不是用股价和概念来说话,这就是年报行情的特点。目前的世界金融市场

在成为现实,最理想的就是一根长阴将所有包括银行股等在内的没有调整到位的个股一次跌到位。不管怎样,昨天的量能萎缩和强势股的补跌是大盘见底的征兆,这意味着市场即将完成一个轮回,预计下个月大盘将以反弹为主。操作上可重点关注昨天走强的奥运板块,它们能否再次走强是大盘能否有效见底的关键。“行情在绝望中产生”,让我们静静等待底部的产生吧。老股民大张

强助上涨,对广大的套牢一族,应该是最大的利好信号。其实,判断大盘跌势有没有到位的主要标志,不是看到多少股票创新高,而是看还有多少股票在创新低。高位的股票大幅下跌并不可怕,可怕的是创新低的股票还在漫漫继续创新低。所以,虽然昨天有很多股票跌幅较大,但中石油为首的连创新低的股票并不跌反而大涨,已经表明,市场正在好转。今天看好的是太平洋,上市以来一路下跌,1个月时间跌幅已达40%以上。王国强

可喜忧参半,次级债引起的世界金融市场动荡,是不会一时间能解决的,虽美国再度降息0.5个百分点,香港也跟着降息0.5个百分点,但瑞银因次级债问题四季度形成114亿美元的巨亏,再加上法国兴业银行问题,给本应兴奋的整个世界金融市场泼了一盆冷水。而昨日A股市场也公布了多家上市公司预告公告,特别是伊利股份的亏损,为市场敲响了警钟,特别是一些高价绩优股。这就是为什么昨日A股市场仅凭中石油这一虎难挡群狼的尴尬走势局面。也为我们提出了只能关注白马股的操作思路,不骑黑马,骑不准,就会摔死的。对于指数来讲,由于市场急剧缩量,所以底部的形态正在反复构筑过程中。赵伟

赵伟

■高手竞技场

最后一天可能出现强反击

从昨天的盘面看,中小投资者依然是近期杀跌的主要动力,机构投资者极力护盘的迹象还是非常明显的。因此,昨天的暂时破位还不能判定为牛市的结束。由于欧美经济以及银行相继出现问题,本轮调整更多是心理上的,市场本身的基本趋势并没有改变。

昨天成交量再度萎缩,表明市场做空动力已逐渐消化。在年线附近的缩量整固可能还会继续,但市场出现大的动作的可能并不大,成交量也不会

短期难以组织有力的反击

美联储如期降息,但美股并不领情,冲高回落,周边市场还未稳定,而A股市场跟跌不跟涨,一步一步退守到了年线一带,是一场年线保卫战打响。昨天的市场是今年以来最沉闷的一天,股指首次收收于年线下方,也是第一次收在4400点之下,成交量也创出了年内新低。除上证指数外,其他指数都出现了向下突破或即将突破的形态,只要一低开,又一次下台阶的走势又将展开。前期如果多方积极在年

■博友咖啡座

买年货? 还是空仓守候?

中国股市目前所遇到的问题,是前所未有的,所以对行情的判断,多了些不确定性。

其实,股票做的就是概率。我们需要作出判断的是:目前这个位置大盘下跌的空间大?还是反弹的空间大?盘中股票下跌空间大?还是反弹上涨空间大?二者的概率你倾向于前者:就继续观望,空仓过年。你倾向于后者:则应该趁低买些“年货”,以求年后行情中的主动。

平时,人们投资股票,都希望自己买在最低点,卖在最高点。问题是真的最低点来了,你也不一定察觉得到。察觉到了,你也不一定有勇气敢“买低”。低点出现的时候,往往也是人们最恐惧的时候。同样的问题是,当高点出现时候,你可能会想要更高。所以买在最低点,卖在最高点,是很难做到的。如果哪一次做到了,你也应该看成是偶然大于必然。不是这样吗?做不到的事情,人们往往将之当成理想来追求。今天回头看,当初巴菲特在香港清仓中石油,李嘉诚大规模减持南方航空、中国远洋,他们都不是在卖在高点上,但并不影响他们成为巴

非特或李嘉诚。他们做的是概率。他们善于判断并把握趋势,并作大波段的获利了结。所以,他们成功的概率就比别人高得多。

任何一次大的暴跌或急挫,一方面会使场内的风险迅速释放。另一方面,受到压抑的投资或投机冲动,也会寻找新的市场机会,并将这种被压抑的冲动释放出来,这就是人们常说的报复性反弹,从而达到市场新的平衡。

我倾向于认为:目前股市出现了非常规性的暴跌。试想:如果没有美国的“次债”和暴雪冰雨的袭击,中国股市不会出现这样的暴跌!我们的确不应该忽视“次债”和暴雪冰雨的深远影响,并做好应对与防范。但“次债”毕竟是人家美国的。暴雪冰雨也挡不住渐行渐近的春天脚步。我的观点是:这次的大回调,时间长,幅度深,突发性和暴力也强,不论是技术上,还是基本面,大盘都可能迎来一次强劲反弹!只是因为年关接近,人心思归,这样一次反弹可能被顺延至春节之后!

赵伟

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报